GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

SR.10/5/Corr.1*
22 November 1955

Limited Distribution

CONTRACTING PARTIES
Tenth Session

SUMMARY RECORD OF THE FIFTH MEETING

Corrigendum

Page 47

In the first line of the second paragraph, "Netherlands Kingdom" should read: "Kingdom of the Netherlands".

In the fifth line from the bottom, the words "overseas parts of the Netherlands" should read: "lesser developed Overseas Parts of the Kingdom of the Netherlands".

Page 56

In the first line, "Netherlands Kingdom" should read: "Kingdom of the Netherlands".

^{*} English only